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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΕΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΠΡΟΣ
ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

Όπως γνωρίζετε η επίσχεση ξεκίνησε από την 1η Σεπτεμβρίου, μετά από
την σχετική απόφαση της γενικής συνέλευσης του ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑ στις
28/6/23.
Ακολουθήσαμε την ληφθείσα απόφαση κ όντως ξεκινήσαμε.
Έως τώρα έχουμε συμμετοχή διάσπαρτα σε όλη την Ελλάδα χωρίς
δυστυχώς να έχουμε καθολική συμμετοχή σε ένα νόμο.
Όμως είμαστε αρκετοί για να ταράξουμε τα νερά.
Και το κάναμε:

Έχουμε ανακοίνωση στήριξης από Ιατρικό σύλλογο Θεσσαλονίκης,
Κοζάνης, Καρδίτσας, Μαγνησίας, Κορίνθου, Αργολίδα, Μεσσηνίας, Ηλείας,
Θεσσαλονίκης, Πειραιά, Κοζάνης, Αγρινίου, Πάτρας, και φυσικά τον
Πανελλήνιο ιατρικό Σύλλογο.

Ανακαλύψαμε πως έως τώρα ποτέ δεν ελάμβαναν τα μηνύματα μας και τις
εκκλήσεις προς κινητοποίηση στον Πειραιά και στην Αθήνα. Αυτό και μόνο
θα αποτελέσει θέμα συζήτησης στο ΔΣ του συλλόγου της Αθήνας τις
επόμενες, μέρες.

Ακολουθεί συνάντηση ιδιωτικών κλινικών στην Αθήνα, οι οποίοι εάν
αποφασίσουν ταυτόχρονα κάποια μορφή κινητοποίησης δεδομένου οτι
τους αφορά άμεσα το θέμα του Claw back , θα προκληθεί περισσότερη
αντίδραση.

Συνάδελφοι εάν δεν συσπειρωθούμε τώρα, εάν δεν αφαιρέσουμε τις
παρωπίδες, εάν δεν ανοίξαμε τα μάτια μας δεν υπάρχει αύριο.

Συνάδελφοι ακτινοδιαγνώστες: Ήδη έχετε σε εφαρμογή τα ποιοτικά
κριτήρια. Και παρά την εφαρμογή τους( που υποτίθεται θα έβαζαν σε μια
τάξη τάξη το claw back,) το ποσοστό παραμένει ιδιαίτερα υψηλό.
Με σιγουριά το επόμενο διάστημα ως τέλος χρόνου εφαρμόζονται και σε
εμάς τους μικροβιολόγους.
Πάλι θα “κλαίμε” πάνω από τα πληκτρολόγια;



Τις επόμενες ημέρες και συγκεκριμένα στις 13/9 τριμελής επιτροπή του ΔΣ
του ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ θα έχει ραντεβού με τον υπουργό οικονομικών Κο
Θεοχάρη. Μετά το πέρας της συνάντησης θα ενημερωθούν πι συνάδελφοι .
Μέχρι τότε όμως
Κινηθείτε!
Μιλήστε με τους υπόλοιπους στους νομούς σας.
Συναντηθείτε!!!
Έχουν γίνει συναντήσεις σε όλη την Ελλάδα και εμφανίζονται λιγότεροι από
τους μισούς!!! Γιατί;
Παίρνοντας μέρος στον αγώνα μας, εξασφαλίζετε το αύριο των παιδιών
σας!!!
Εάν φύγετε από τη ζωή, οι απόγονοι σας καλούνται να πληρώσουν τα
τεχνητά χρέη που όπως γνωρίζετε ανέχονται σε πολλές δεκάδες χιλιάδων
Ευρώ!!!
Εάν έρθει η ώρα για τη σύνταξη, δεν θα πάρετε!!!
Ναι! θα ακούσουμε απειλές για τη σύμβαση μας.
Σίγουρα. Αυτό θα γίνει, ναι υπάρχει ρίσκο!!!
Αλλά εάν δεν κάνουμε κάτι γι αυτό θα τα χάσουμε όλα. Έτσι και
αλλιώς.
Είμαστε εδώ για εσάς
Αλλά σας χρειαζόμαστε μαζί μας. Σήμερα κινδυνεύουμε με λουκέτα οι
εργαστηριακοί , αύριο με σιγουριά οι κλινικοί συνάδελφοι. Το θέμα μας
αφορά ΟΛΟΥΣ!
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Λ. χωραΐτη

Ο Γραμματέας
Φ.Χατζηδημητρίου


